92\_HR0474 LRB9210061RHrhA

## 1 HOUSE RESOLUTION

- WHEREAS, The members of the Illinois House of
- 3 Representatives are pleased to recognize milestone events in
- 4 the history of organizations in the State of Illinois; and
- 5 WHEREAS, It has come to our attention that the Sauganash
- 6 Woman's Club is celebrating its 75th anniversary on November
- 7 1, 2001; and
- 8 WHEREAS, When the ladies first met in 1926 they began a
- 9 long history of philanthropic works that included sending
- 10 children to camp, endowing special causes, supporting local
- 11 charities, providing scholarships, and even buying a seeing
- 12 eye dog; the club's goal is to return such services to the
- 13 local and larger community for which our members accept
- 14 responsibility as good citizens; and
- WHEREAS, The Sauganash Woman's Club will celebrate its
- 16 75th anniversary with a Diamond Jubilee Luncheon at
- 17 Monastero's Ristorante in Chicago; this year's theme, "This
- 18 Small Band of Angels" pays homage to the group of
- 19 neighborhood women who created the Sauganash Woman's Club and
- 20 to the hardworking and generous core of members who sustain
- 21 it; therefore, be it
- 22 RESOLVED, BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE
- 23 NINETY-SECOND GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF ILLINOIS, that
- 24 we congratulate the Sauganash Woman's Club on the celebration
- of its 75th anniversary of service to the City of Chicago;
- 26 and be it further
- 27 RESOLVED, That a suitable copy of this resolution be
- 28 presented to the Sauganash Woman's Club as an expression of
- 29 our esteem.